

ROMÂNIA
Județul Satu Mare
Consiliul Local Pișcolt

PROCESUL – VERBAL
al ședinței cu caracter extraordinar a Consiliului Local al comunei Pișcolt

Membrii Consiliului Local al comunei Pișcolt convocați prin dispoziția primarului comunei Pișcolt, s-au prezentat la ședința cu caracter extraordinar din data de 02.06.2016.
Numărul de consilieri locali în funcție este 12.

La ședința cu caracter extraordinar participă primarul comunei Pișcolt – dl. Varga Cosmin-Vasile, dl. Secretar al comunei Pișcolt - Oprîțoiu Valeriu-Lucian și consilieri Kovacs Endre - viceprimar, Chereji Gheorghe, Sabău Dorel, Kovari Vasile, Nagy Emeric, Moldovan Septimiu, Veres Arpad, Pașca Viorel, Bătea Ilie, Doboș Iosif, Kovacs Andrei.

Sunt absenți consilieri: Blaga Viorel.

Președinte de ședință este domnul consilier local Chereji Gheorghe

Se dă citire procesului verbal al ședinței anterioare; se supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare; se aprobă cu 9 voturi pentru.

Se dă citire proiectului de ordine de zi.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii prin licitație publică a unui imobil aflat în proprietatea privată a comunei Pișcolt și administrarea Consiliului Local al comunei Pișcolt și a documentației privind concesiunea prin licitație publică.

Se supune la vot proiectul de ordine de zi; se aprobă cu 10 voturi pentru.

Pct. 1. Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea concesiunii prin licitație publică a unui imobil aflat în proprietatea privată a comunei Pișcolt și administrarea Consiliului Local al comunei Pișcolt și a documentației privind concesiunea prin licitație publică.

Dl. Doboș întreabă care sunt beneficiile pentru comună, dacă concesiunea terenului va aduce ceva bun pentru comună.

Dl. Varga răspunde că beneficiile sunt multiple, atât financiare cât și posibilitatea de a apărea un investitor.

Dl. Doboș este de părere că locația este prea bună pentru a se da acum, iar dacă totuși se va da acum, pentru viitor se poate să fie o mișcare rea.

Dl. Varga este de părere că este oportun concesiunea prin licitație publică a terenului.

Dl. Pașca întreabă dacă pe acel teren se poate realiza orice investiție.

Dl. Varga răspunde că se poate face orice investiție cu respectarea legislației.

Dl. Kovacs comunică tuturor celor prezenți faptul că se discută de o licitație publică, astfel încât la ea poate participa oricine.

Se supune la vot proiectul de hotărâre; se aprobă proiectul de hotărâre cu 9 voturi pentru, 1 vot împotriva (dl. Doboș) și 1 vot abținere (dl. Kovacs Andrei) care se contabilizează ca și vot împotriva.

Se declară ședința închisă.

Președinte de ședință,
Gheorghe Chereji



Secretar,
Valeriu-Lucian Oprîțoiu